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Croumoctu npoxkusanus B odmexntun I'BIIOY «Illaxtépcknii megarornyeckuii
KOJLTIeIH

Ha 2023-2024 yue6ubiii roa
1.00mue cBegeHus:
1.1.06mas 1 KujIas mIomanb o0meKuTHs
- obmras mnomanb-4855,7 kB. M.;
- Xwitas miomanb-2528,0 kB. M.;
- KOJIM4YEeCTBO MeCT npoxuBanus — 200 mecr;
- Ha | yenoseka 2528/200=12,64 kB. M.;
- Koag. cooTHOmenus obuieit ruromau k xuioi 4855,7/2528=1,92
1.2 leiicrByromue Tapudnl Ha yeayrn JKKX u npoune yeayru:
Tapu¢ na TennoByio suepruio- 1160,33 py6./T'kan.
Tapu na yciyru BonocHabxeHus 1 BofooTBeieHus-25,02 py6. 3a ky6 M. ;
Tapu¢ Ha nocraBKy aKTHBHOI 31eKTpo3Heprun- 1,96 poc. py6/xBT yac.
Tapu¢ na BeiBo3 TBO- 235,43 py6/ky6.
2.Pacyer om1aThbl NPOKMBAHHS B 00IEKUTHH
2.1. KoMmmyHaIbHbBIE YCIYTH:
- oromienne 2023 roz., notpebienne Ha cymmy 445015,75 poc. py6.;
4445015,75/10/4855,7= 9,16 poc. py6. mec. 3a 1 koiiko-MecTo
Cymma 3a 1 xoiiko mecro: 9,16%12,64*1,92=222,00 poc. py6.;
OnexTposneprus, norpednenue 3a 2023 rox 20052,5 poc. py6.
Cymma Ha 1 koiiko-mecto: 20042,5/10/4855,7=0,41 poc. py6. Mec. Ha 1 KB. M.
0,41*12,64*1,92=10,00 poc. py6.

Beero cTouMocTh KOMMYHATBHBIX YCIIYT : 3a 1 Ko#iko-MecT0:222.00+10.00= 232,00 poc. py6.

2.2. ConepikaHue JKHIIHITHOTO oHAA
Beso3 TBO cocrasnser 0,7 ky6 M. Ha 1 yenoBeka B rox wim 0,06 ky6. M. Ha MecsII.

Cymma 3a 1 koiiko-mecto: 0,06%235,43= 14,00 poc. py®.




Y60p1<a JICCTHUYHBIX KJIETOK M MECT OOIIEero mojab30BaHUs C NPHMEHCHHEM MOIOIIUX CPEACTB

Pacxox moromux cpezets cocrasmsier- 2000,00 poc. py6. mec. 2000,00/4855,7=0,41 poc. py0.
Mec. 3a 1 kB. M.

Cymma 3a 1 koiiko-mecto: 0,41*12,64*1,92=10,00

Bceero croumocts xunumuEoro Gonaa 3a 1 xoiiko-mecto 14.00+10.00= 24,00 poc.py6.

2.3 OnnaTa Tpy/Aa COTPYAHHKOB OOIIE:KHTHS

4 mTaTHBIX AEXYPHBIX 110 obmexuTuio (POT) 3a Mecsn
71039,00/4855,7=14,63 poc. py6 3a 1 kB. M B Mec.

Cymma 3a 1 koliko- Mecto: 14,63%12,64*1,92=355,00 poc. py6.
| wrratnas yGopmuna cimyxeOHbIx nomemenuit (POT) 3a Mecsi
17866,20/4855,7=3,7 poc. py6. 3a 1 KB. M B Mec.

Cymma 3a 1 koiiko-mecto 3,7*12,64*1,92=90,00 poc. py6

Bceero onnara tpyna 3a 1 koiiko-mecto: 355.00+90.00=445.00 poc. py6

Crommocts omuiate! 3a npoxusanne Ha 1 koiiko- mecto 700,00 poc. py6




